

---

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в умышленном причинении смерти другому человеку**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сурун-оолу Р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что около 03 часов 02 октября 2012 года в одном из домов с.Хайыракан Улуг-Хемского района в ходе распития спиртных напитков двое мужчин поссорились. После этого Сурун-оол, вооружившись кухонным ножом умышленно нанес один удар в левую область шеи потерпевшего, от которого последний скончался на месте происшествия. Убедившись, что оппонент мертв и не подает признаков жизни, желая скрыть следы совершенного им особо тяжкого преступления, Сурун-оол перетащил труп потерпевшего на участок местности с названием «Костер» с. Хайыракан и сбросил его в реку Енисей. Суд приговорил Сурун-оола к 08 годам и 06 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Марта 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629235>